

心存善念 本不分贫富康残 乐于助人 无需问洛阳安阳

被洛阳残疾人乔燕的事迹感动,安阳市民和她同到汝阳送温暖

□见习记者 寇莹

29日一早,满载御寒物资的货车从市区出发驶向汝阳县。货车里装的是1000件冬衣,这批冬衣来自安阳市高新区许吴村社区。

原来,长期致力于公益事业的洛阳残疾人乔燕的事迹(详见2007年12月22日本报3版)通过网络传到了安阳市许吴村社区。该社区的社区主任申平安主动参与了乔燕组织的献爱心活动,并号召全社区居民奉献爱心。于是,该社区居民捐赠了这批御寒物资。

29日10时许,爱心车辆到达汝阳县特

殊教育学校,生活在这里的大多是聋哑儿童。据了解,由于天气寒冷,没有取暖设施的孩子晚上只能两人挤在一张床上取暖,不少孩子的手上生了冻疮。

爱心物资到达后,乔燕和许吴村社区的工作人员以及其他爱心人士上前将部分冬衣分发,并将防治冻疮的护手霜送给了孩子们。

虽然孩子们无法用语言表达他们的情感,但他们异常懂事和聪慧,一个个举起双手,用手语对这些远道而来的叔叔阿姨表达谢意。

随后,乔燕等人又到汝阳县靳村乡中心小学,为那里的留守儿童献上了一份爱心。

相关链接

乔燕,女,1973年生。1993年,她因类风湿病情恶化,导致双腿行动不便。不甘屈服的乔燕在朋友的帮助下,开通了“1609918青春热线”,用自己的经历鼓励有心理问题的朋友,成了很多人的“知心姐姐”,曾有网友用“生不用求黄金山,但愿一识洛阳燕”来表达对她的敬意。《人民日报》、中央电视台等多家媒体对她的事迹进行过报道。

乔燕身残志坚,热衷公益事业,建立了“燕归来”公益团队。

偃师山化撤乡建镇

□见习记者 肖依斐

本报讯 昨日上午,偃师市山化乡举行撤乡建镇揭牌仪式,该乡正式更名为山化镇。

据介绍,山化镇位于偃师市东部,距离偃师市区4公里,总面积69平方公里。

该镇管辖17个行政村、252个村民组,总人口50068人。2011年,全镇生产总值14.17亿元,工业增加值6.69亿元,招商引资1.62亿元,社会固定资产投资7.06亿元。地方财政一般预算收入2454万元,农民人均纯收入为7360元。

常年在外打工的山化镇台沟村农民石先生在仪式现场告诉记者,出去打工这么多年,回来后才发现老家发生了翻天覆地的变化:农业税取消了,村里的土路变成了水泥路。固定电话、移动电话通了,孩子上小学也不用交钱了……

据了解,为了吸引社会资金用于乡村建设,镇政府还别出心裁地借用“老乡联谊会”、“节假日聚会”等形式吸引在外地发展的成功人士返乡,与其商谈乡村发展计划,共同支持乡村建设。

洛阳空港国际现代服务业科技园项目签约仪式在孟津举行—— 我市再添现代服务业科技园区

□记者 申利超 特约记者 朱晓玲

本报讯 昨日上午,洛阳空港国际现代服务业科技园项目签约仪式在孟津县举行。据悉,该项目总建筑面积约155万平方米,总投资40亿元人民币,是一个国际化、创新型、现代化的现代服务业科技园区。

据悉,洛阳空港国际现代服务业科技

园项目位于机场路以南,规划占地1000亩到1500亩,建设周期为5年左右,由洛阳生产力中心与洛阳力美国际现代服务业科技园区投资发展有限责任公司投资兴建。

该园区的产业定位为总部经济、服务外包、信息服务业、电子商务、现代物流、高新技术产业、科技服务业、文化创意产业等现

代服务业及配套生活服务区,将围绕建设八大产业功能区,形成以现代服务业为主体、功能设施齐全、产业定位清晰的专业园区。建成后,该园区将成为国内先进的现代服务业科技园区。

据介绍,在昨日的签约仪式上,共有12家企业签约到洛阳空港国际现代服务业科技园。



中国珠宝第一城

2012年首场贺岁“赌石大典”

——手镯料、挂件料主题拍卖会

升级版

十吨原石 现场豪赌 万元翡翠 无底价起拍



(如图所示,翡翠原石可设计雕刻成手镯、挂件等饰品)

现场鉴定 设计 雕刻

时间: 2012年1月3日下午4:00准时启幕

地址: 今世福中国珠宝第一城四楼 洛阳市王府井百货南50米通元花园正对面

电话: 400—668—3790 0379—63935556 63128599

